



Он сказал - Поехали!

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики - памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли. 108 минут длился первый космический полет. В наши дни, когда совершаются многомесячные экспедиции на орбитальных космических станциях, он кажется очень коротким. Но каждая из этих минут была открытием неизвестного. Полет Юрия Гагарина доказал, что человек может жить и работать в космосе. Так появилась на Земле новая профессия - космонавт. 12 апреля в Крутовской сельской библиотеке совместно с СДК прошло мероприятие, посвящённое Дню космонавтики. Учащиеся отвечали на вопросы познавательной викторины «Шаг во Вселенную», которую провёл В.И. Исковяк – художественный руководитель СДК. Главный библиотекарь В.Н.Голубева провела обзор литературы по книжной выставке «Небо над головой». Мероприятие подарило детям новые знания и хорошее настроение.

В.И. Исковяк

Художественный руководитель СДК д. Крутово

«КОСМОНАВТЫ ВПЕРЕД!»

12 апреля – это день осуществления любой, самой смелой, человеческой мечты, который ежегодно празднуется человечеством как Всемирный День Космонавтики. Ведь именно в этот день в 1961 году, на всю страну СССР раздалось сообщение: « Работают все радиостанции Советского Союза! Впервые в мире! Человек в космосе!» В связи с таким знаменательным событием в Воспушинской средней школе прошла конкурсno-игровая программа «Космонавты вперед!» И как выяснилось, не только мальчишки мечтают стать космонавтами, но и девчонки. Все участники нашего мероприятия стали участниками двух « экипажей космических кораблей»: «Марс» и «Луна». За справедливым счетом в нашей конкурсno-игровой программе следило строгое жюри. Два «экипажа космических кораблей» померились силой, ловкостью, сноровкой и вниманием. Показали все качества, присущие настоящим космонавтам. В ходе программы члены «экипажей» прошли ряд испытаний: показали свое умение вести себя в кресле космонавта, в центрифуге. Супербег выявил самых быстрых и ловких. А в нелегком конкурсе капитанов победил капитан «экипажа» «Луна». В конце праздника командиры корабля (жюри) подвели итог космическому путешествию и объявили победителя: «экипаж» «Марс». Наше мероприятие, посвященное Дню космонавтики, позволило гордиться нашей Родиной и приумножать свои знания и интерес к космическим просторам!



